

# Óperenciás túra


- Mészkösziklafalak között sétálunk egy szurdokban
- Guinness Rekordot tartó csokoládé szökőkút
- Európa leggyorsabb siklója lenyűgöző kilátással
- Megismerjük Steyr középkori hangulatú, bájos városát

Felső-Ausztria leglátványosabb természeti kincseit keressük fel. Több felvonót használva megyünk fel a csodálatos kilátókhoz és ezt megkoronázzuk a Grüner See különleges hangulatával.

Prónay Ildikó

2016 Év Idegenvezetője Magyarországon

**Utazás időpontja      Alapár      Utazás**

Július 30 - Augusztus 03. 269 000 Ft 

## 1. NAP

SZEGED / PÉCS / DEBRECEN - BUDAPEST - SOPRON - WÜRFLACH - HINTERSTODER

Ingyenes kora reggeli transzferek indulnak Szegedről, Debrecenből, Miskolcra és Pécsről Budapestre. Mindhárom útvonalon további felszállási lehetőségeket biztosítunk. A főváros után soproni határátlépéssel érkezünk Ausztriába. Első programunk Würflachnál lesz. Itt végig sétáljuk a Johannesbach kb. 1 km hosszú szurdokát. Ennek érdekessége, hogy helyenként 60 m magas mészkősziklafalak között vezet a fapallókból, hidakból álló romantikus út. Ezt követően szállásunkra buszozunk, amely a meséből ismert Óperenciában, azaz Felső-Ausztriában egy \*\*\*-os, vidám hangulatú szállodában lesz, melynek nagy előnye, hogy a helyi felvonó völgyállomásánál található (4 éj). Itt felvesszük a vendégkártyákat, mellyel a programunkban lévő összes felvonó ingyenesen használható.

## 2. NAP

HINTERSTODER

Ezen a napon nem ülünk buszra, hanem a helyi felvonók használata, illetve a közeli látványosságok megtekintése szerepel programunkban. A felvonók két szakaszban 1.840 m-re visznek fel bennünket. Felérve egy nagy körtúrát teszünk a hegyen, miközben gyönyörködünk a mesés panorámában. Ennek megtétele után mindenki eldöntheti, hogy az ülős felvonóval jön le a középső állomáshoz, vagy legyalogol. A középső állomáson több hütte közül lehet választani, ahol remek ebédelési lehetőségek vannak. Ezt követően ismét lehet túrázni, sétálni, nézelődni, majd felvonóval jövünk le a hegyről és megyünk vissza szállodánkba. Délután lesz idő arra, hogy a hotelünk közelében lévő hangulatos faluban nézelődjünk, vásároljunk, vagy a szálloda wellness részlegét használhatjuk.

## 3. NAP

HINTERSTODER - STEYR - CSOKOLÁDÉ MÚZEUM

Reggeli után egész délelőtt túrázni fogunk a környék látványos gyalogösvényein. A program útvonala nehézségét tekintve könnyen teljesíthető, mivel nincs benne nagy szintkülönbség. Mindenki élvezni fogja ennek a kb. 6 km-nek megtételét, mert csodás, erdei környezetben vezet utunk. Visszaérve, a szállodában rövid felfrissülés után buszra szállunk és először Steyr-be megyünk. A város elbűvöl mindenkit a középkori hangulatával. Ezt követően egy csokoládégyárat és annak múzeumát keressük fel. Itt bemutatják a gyártási folyamatok mellett a különleges és elegáns csomagolású pralinékat. A bemutatóhoz tartozik egy kóstoló, és a program végén lesz vásárlási lehetőség is. Az élményünket növeli, hogy itt található a Guinness Rekordok közt is szereplő csokoládé szökőkút. A finomságokkal eltele szállunk buszunkra és visszamegyünk szállásunkra.

## 4. NAP

## WURZERALM - HINTERSTODER

Reggeli után indulunk a Spital am Pyhrn közelében lévő Wurzeralm siklóhoz. Ez visz fel bennünket villámgyorsan 1.400 m magasra, mivel ez Európa leggyorsabb siklója. Innen tovább megyünk a Frauenkar ülőliftes felvonójához, mellyel 1867 m magasra jutunk fel. A pazar kilátásban gyönyörködünk. Ezután aki azt választja, azokkal a hegytetőről legyalogolunk 1.400 m-re. Innen folytatva utunkat egy különleges tavat is érintve megyünk vissza a sikló hegyállomásához. Az itt lévő hűtében, illetve az előtte lévő kerthelyiségben lehet ebédelni, pihenni, napozni és közben gyönyörködni a tájban. Élményekkel gazdagon siklóval érünk vissza a buszunkhoz, majd a szálláshelyünkre. A teljes programunk kb. 6 órás. Rövid pihenő a szállodában, majd egy kb. másfél órás kirándulásra invitálja Önöket túravezetőnk a Stromboding vízeséshez, de ha valaki akarja, a szállodában is maradhat és használhatja annak wellness részlegét. Szállás mint előző nap.

## 5. NAP

### HINTERSTODER - GRÜNER SEE - SOPRON - BUDAPEST

Délelőtt megállunk az osztrákok egyik kedvelt kirándulóhelyénél, a Grüner See-nél. Sok ösvény vezet a több tóból álló szabadidőparkon keresztül. Itt szinte egész nap lehetne túrázni, de az itt eltöltendő közel másfél óra is hatalmas élmény. Nem véletlenül választották Ausztria legszebb eldugott természeti látványosságának ezt a „Zöld Tavat”. Soproni határátlépéssel terveink szerint 21 órára (+/- 30 perc) érkezünk Budapestre, majd vidéki utasainkat felszállási helyükre szállítjuk.

Kérdés esetén keresse irodánkat bizalommal (utazásszervező: Proko Travel Kft., engedélyszám: R0857/1993).